
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ÉCOLE DU JEUDI 18 OCTOBRE

1.Rôle du conseil d’école dont les parents élus 
Le conseil d'école :

 vote le règlement intérieur de l'école 

 adopte le projet d'école 

 donne son avis et fait des suggestions sur le fonctionnement de l'école et sur toutes questions
intéressant la vie de l'école : intégration des enfants handicapés, restauration scolaire, 
hygiène scolaire, sécurité des enfants, etc. 

 donne son accord pour l’organisation d’activités complémentaires, éducatives, sportives ou 
culturelles 

 peut proposer un projet d'organisation du temps scolaire dérogatoire 

2     .Règlement intérieur
Le règlement intérieur a été voté à l'unanimité.

3.Présentation des classes et des dispositifs pédagogiques
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Soit 175 enfants pour l’année

4.Exercice incendie et PPMS
Le premier eexercice incendie et attentat ont été effectués et se sont bien déroulés.

5.Point sur le compte OCCE (coopérative scolaire)
La parole est donnée aux mandataires : Mme Rakha et Mme Deman
A noter cette année :
Participation pour la classe de neige : 2392,30€
Sorties financées par l'OCCE : 196€
Semaine du goût : 39,51€
Inscription OCCE + assurance : 319,50€
Cette année le déficit de l'OCCE s'élève à 1591,11€ 

6. Présentation des projets de classe
Pour les classes maternelles (Les 2 classes de TPS/PS/MS) et la classe de GS     :

- travail sur l’égalité filles/garçons
- sortie au spectacle « Une maison entre 2 lunes » le 04 décembre avec pique-nique
- semaine du goût
-rencontres USEP

Pour la classe de CP     :
-Semaine du goût 

file:///G:/Direction%20Boeschepe/PPMS/PPMS%202018-2019.doc


- Reprise des séances de piscine à partir du  lundi 10 décembre de 9h45 à 10h30 (entrées 
financées par la CCFI, les bus sont à la charge de la mairie)
- rencontres USEP

Pour les classes de CE1/CE2     :
-correspondance scolaire ( venue des correspondants qui a eu lieu le jeudi 27 septembre, 

nous irons en juin et participerons à un  atelier au LAAC, le bus financé par la mairie et la sortie 
financée par l’APE )

-sortie en lien avec le projet d'école (pas encore définie)
-Nous avons un projet de décoration de la cour (avec un artiste en résidence à la CCFI, mais 

la réunion ayant lieu le 28/11/2018, nous ne pouvons pas donner plus de détails), l’APE financera 
les fournitures pour la frise

-Semaine du goût 
- Reprise des séances de piscine à partir du mardi 11 décembre de 10h30 à 11h15 (entrées 
financées par la CCFI, les bus sont à la charge de la mairie). D'ailleurs pendant la durée de 
la piscine le planning de sport sera modifié.
- rencontres USEP

Pour les classes de CM1/CM2     :
-travail sur la première guerre mondiale (voyage à Notre Dame de Lorette et à  Vimy financé par la 
CCFI), affichage des visites lors de la cérémonie du 11 novembre à Boëschepe, lors de la cérémonie
les enfants chanteront la Marseillaise et le soldat de Florent Pagny.
-Nous avons un projet de décoration de la cour (avec un artiste en résidence à la CCFI, mais la 
réunion ayant lieu le 28/11/2018, nous ne pouvons pas donner plus de détails) 
- Travail sur le développement durable avec une sortie à Enerlya (financée par l’APE, l’OCCE et la 
mairie (pour le bus)).
- Semaine du goût
- Pour les CM1 rencontre avec Arlette Chaumorcel poétesse qui est venue parler de son métier et 
partager son amour de la poésie aux enfants
-Pour les CM1 utilisation d’un Espace Numérique de Travail (ENT) sur lequel ils ont accès aux 
devoirs et aux documents nécessaires à leur élaboration, aux photos des sorties et à un petit journal.
- rencontre USEP « vers les sports collectifs » le vendredi 18 octobre à Steenwerck

Toutes les classes participeront à un projet axé sur la solidarité qui sera monté en période 2.

7. Les évaluations Nationales
Les enfants des classes de CP et de CE1 ont participé à des évaluations Nationales en ce début 
d’année. Les résultats seront transmis par l’enseignant de votre enfant.

8.Les Activités Pédagogiques Complémentaires
Elles ont lieu le soir pour l’école Pasteur de 16h30/17h30. Le midi pour l’école Victor Hugo.
C’est l’enseignant de la classe de votre enfant qui vous avertira si votre enfant en a besoin.
Pour cette année l’accent est mis sur le langage oral, la compréhension et la lecture conformément 
aux directives ministérielles.
 

9.Le projet d’école
Sera proposé lors du 2ème conseil d’école. Nous attendions les résultats des évaluations pour 
pouvoir proposer des axes cohérents en fonction des résultats aux évaluations.

10. Présentation de l’USEP
La parole est donnée à Mr Cappon président de l’association USEP Pasteur/Hugo de Boeschepe. 



: présentation de ce qu’est l’USEP, son historique à Boëschèpe et diffusion d’une vidéo de 
présentation. Il est précisé que les enfants ne font pas que pratiquer du sport mais sont aussi, par 
exemple, organisateur/animateur de certains temps.
L’association USEP de l’école Pasteur/Hugo tient à remercier chaleureusement l’APE et la 
municipalité pour leur aide pour le démarrage de l’association (ils aident l’association USEP à 
fiancer le coût des licences), la mairie pour le financement des bus (à hauteur de 70%) et 
l’association USEP de circonscription qui prend en charge les transports (à hauteur de 30%)

11. Dates importantes
 Le vendredi 07 décembre Marché de Noël : 18h30 chorale de l'école Victor Hugo, 18h45 

chorale de l'école Pasteur
 le samedi 30 mars fête d’école le matin pour les maternelles et l’après-midi pour les 

primaires.
 Le vendredi 14 juin portes ouvertes (des 2 écoles), présentation d’une chorale. Les parents  

pourront découvrir la classe de leur enfant ainsi que sa future classe !

12. Réponses aux questions 
- les parents demandent le maintien de la distribution des fruits à la récréation du matin aux 2 
écoles.
Le financement du fruit par l’APE a un coût. La mairie n’ayant plus le financement il ne lui est plus
possible de continuer à le financer. Les enfants qui sont à l’école Pasteur entrent dans l’autonomie. 
La distribution du fruit ne fait pas partie d’un enseignement, contrairement à la maternelle, où cela 
fait partie d’un réel apprentissage (sur le goût, le vocabulaire, le langage, la découverte). Les 
parents qui le souhaitent pourront tout à fait fournir un fruit ou une compote pour la récréation du 
matin comme c’est indiqué dans le règlement intérieur. 
D'ailleurs il sera demandé à l’APE de livrer les fruits en début de semaine afin d'en profiter 
pleinement.

- De nombreux parents du CM1 évoquent les difficultés quant à  l'accompagnement des devoirs qui 
sont chronophages. +30min pour un élève moyen. Peut-on équilibrer la quantité des devoirs?
C’est un fonctionnement de classe auquel le conseil d’école n’a pas lieu de répondre. J’invite les 
parents qui sont inquiets à se rapprocher de l’enseignante de leur enfant qui les recevra avec plaisir.
Des adaptations ont d'ailleurs été trouvées depuis avec les parents qui se sont rapprochés de 
l'enseignante.

- Pouvez-vous communiquer à l'ensemble des parents de prévoir une tenue de sport adaptée.
Les jours de sport ont été communiqués lors des réunions de parents. Pour rappel :

LUNDI MARDI JEUDI VENDREDI

Après-midi     :
CE1/CE2
CM1/CM2

Après-midi     :
CP

Après-midi     :
CE1/CE2

Après-midi     :
CP
CM1/CM2

Veuillez noter les dates des prochains conseils d’école
le jeudi 7 mars de 19h à 21h
le jeudi 13 juin de 19h à 21h

Compte-rendu rédigé par Mme Gaillard et validé par Mr Heyman


